STRECHA

3. NADZEMNI PODLAZI

2. NADZEMNIi PODLAZI

»
7 ﬂ!ll

=

]

I

==

[T T L - - 3
|||!Llllﬂh | gﬂ; - e 1. NADZEMNIi PODLAZI
- —~ ‘“—]ﬂ- |||’|.""']||.|.. ‘| ‘ ~ < | |

Seznam vykresu

ID vykresu Jmeno vykresu Meéritko
TITULNI LIST 1:250; 1:250

D.1 3D POHLED 1:200; 1:200

D.2 PODZEMNIi PODLAZI 1:100

D.3 1. NADZEMNi PODLAZ] 1:100

D.4 2. NADZEMNi PODLAZ| 1:100

D.5 3. NADZEMNIi PODLAZI 1:100

D.6 Rezy-A,B,C,D 1:100

D.7 POHLEDY - SEVERNi POHLED, JIZNi POHLED, VYCHODNI 1:100

POHLED, ZAPADNI POHLED A STRED POHLED

PODZEMNI PODLAZI

| ems s.r.o., Pricna 1892/4, Nové Mésto, 110 00 Praha 1, IC: 08225974

Obsah: TlTULNi LIST Cislo vykresu: 0.0




Zhotovitel:  Visual Systems s.r.o., PFiéna 1892/4, Nové Mésto, 110 00 Praha 1, IC: 08225974

Objednatel:  M&sto Ceska Lipa

Stavba: Zakladni $kola a MateFska $kola, Ceska Lipa, Jizni 1903 Misto:  CGeské Lipa

Datum:  02/2024 st pasport

Obsah: 3D POHLED Cislo vykresu: D.1




7400

18650

8755

1515

31790

5780 ‘ 26010
5780 ‘ 3430 ‘ 2100 ‘ 7450 . 1200 880 2350 _ 700 , 700 340 650 1550 1030 1550 2080
‘ 700 ‘ 700 700 500 700 500 ' 700 ' 700 ‘ ‘ 700 ‘
2100 na 700 1200 na 700 880 na 700 2350 na 500 700 na 700 700 na 500 650 na 700 1550 na 700 1550 na 700

S e s i i —— PODZEMNI PODLAZI - SEZNAM MISTNOST/
| - Oznaéeni § )
mistnosti Plocha (m2) Cisty objem Uroverni

1.01 78.70 m* 192.83 m’ 02 PODZEMNI PODLAZ|
1.02 4.84 m? 11.85 m* 02 PODZEMNI PODLAZI
1.03 4.70 m? 11.51 m° 02 PODZEMNI PODLAZ|
Iy 1.04 6.60 m? 16.16 m?® 02 PODZEMNI PODLAZI
B 1.05 6.96 m? 17.06 m® 02 PODZEMNI PODLAZI
1.06 5.72 m? 14.01 m® 02 PODZEMNI PODLAZI
i o — 1.07 12.30 m? 30.12 m? 02 PODZEMNI PODLAZ|
e R e Nt I s P i AP . ] 1.08 2.33 m? 501 m? 02 PODZEMNI PODLAZI
" 1.09 14.34 m? 30.81 m? 02 PODZEMNI PODLAZ|

3320 ) 255 / 800 |

18650

1.10 19.69 m? 48.25 m® 02 PODZEMNI PODLAZ[
1.11 15.65 m>? 38.33m* 02 PODZEMNI PODLAZI
1.12 27.55 m? 67.50 m? 02 PODZEMNI PODLAZI
1.13 19.66 m? 48.16 m® 02 PODZEMNI PODLAZ[
1.14 40.79 m? 99.94 m? 02 PODZEMNI PODLAZI
1.15 44.85 m? 109.88 m* 02 PODZEMNI PODLAZ[
1.16 117.13 m* 286.97 m* 02 PODZEMNI PODLAZI

1.17 30.15 m? 73.87 m® 02 PODZEMNI PODLAZI

, 610 .

800 na 2000

1.01
Obvod: 81560 mm
Objem: 192.83 m*
Plocha: 78.70 m?

L . 1.07
Obvod: 14570 mm

Objem: 30.12m*
Plocha: 12.30 m*

957

260

1000
1000 na 2000

400

1.08
Obvod: 6400 mm
Objem: 5.01 m*
Plocha: 2.33 m?

3683

117
Obvod: 23910 mm

4700

Objem: 73.87 m*
Plocha: 30.15 m*

1790

9423

Plocha: 117.13m?

1.02
Obvod: 8810 mm g
Objem: 11.85m° ©
Plocha: 4.84 m*

900 na 2000

1000 \180 1190

| 590|400, [900

1000 na 2000

2080 103 900 na 2000

| Obvod: 9230 mm
Objem: 11.51 m*

Plocha: 4.70 m*
2950

1.04
Obvod: 12100 mm
Objem: 16.16 m*
Plocha: 6.60 m*

1000 na 2000

1.05
Obvod: 10720 mm o
Objem: 17.06 m® b
Plocha: 6.96 m? o

3150

3270

[ ] .
| — e —— i | ——
1600 na 700 1200 na 700 300 na 700 1800 na 700
2300 ‘ 3430 ‘ 1670 ‘ 1600 1540 1200 590 30Q 2135 ‘ 1800 ‘ 15225
‘ ‘ ‘ 700 ‘ 700 700 ‘ 700 ‘
2300 ‘ 3430 ‘ 26060
31790

PODZEMNI PODLAZ[

v v 7

MERITKO: 1:100

Zhotovitel:  Visual Systems s.r.o., Pficna 1892/4, Nové Mésto, 110 00 Praha 1, IC: 08225974

Objednatel:  Mésto Ceska Lipa

Stavba: Zakladni $kola a Matefska skola, Ceska Lipa, Jizni 1903 Misto:  Ceské Lipa

Datum:  02/2024 St pasport

Obsah: PODZEMNi PODLAZi Cislo vykresu: D.2




62060

6650

69960

91480

7130

7740

3570 ‘ 17960 ‘ 11520 ‘ 3500 ‘ 25350 160
3570 ) 18010 . 750 5350 700 3780 . 890 3500 560 2340 700 2340 650 1950 500, 1200 550, 1275 530, 1275 600, 1120 30Q 2100 550 2340 700 2340 ) 1430 160
' ' ' 72300 ' ' ' ' ' 2450 "2450 2450 "2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 "2450 2450 ' i
2340 na 2450 700 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 1950 na 2450 500 na 2450 1200 na 2450 550 na 2450 1275 na 2450 530 na 2450 1275 na 2450 600 na 2450 1120 na 2450 300 na 2450 2100 na 2450 550 na 2450 2340 na 2450 700 na 2450 2340 na 2450

=)

e i il i i il i i il i il i T i i i T8 i il i i i i i i
S
8

5670 400, 3870 1480 | 400, 1440 3910 400, 5580 90
% o .2,58
Obvod.'zéggw mm 2 ogfeogi- 32%430’%2 8 R
Objem: 218.61m* © 259 Plocha: 78.22 m* © ©
Plocha: 70.98 m* Obvod: 22640 mm
Objem: 77.55 m®
Plocha: 23.86 m*
5350 na 1800 700 na 1800 3780 na 2400
I 4410 400, 2450 200 1220 1480 400, 1440 3910 (400, 4035 200 1345 90
I i T =il
inl ol ®
G : g e — o
5560 400, 4060 4450 1000 /, 3930 || 1000 /, 7744 A 1000 | 2526 i
@ + | —
o 8 257 & ola 3
Plocha: 61.49 m*
1350 | 1000\, 9070 2780 1710 | 900\, 3860 | 1000\, 10700 /900 2580 0
1000 na 2000 1900 na 2000 11000 na 2000 H00 na 2000
| | [ | 1
. |_| [ 1 - [ 1 [ 1 @
g 3000 2200 (400, 4270 ST s R : : =
— F= = 2540 400, 1550 ) 1300 200 2400 (400, |1130 4420 400, 1330 1350 1220 200 1280 90
3 I
o lE g g/~
g Obvod: 22050 mm g g Q] 3 %
Objem: 70.35 m*® X %
Plocha: 21,65 m g— &
g | |
E 3218 o <ﬂ :)
% G i == 254 o bvod:z‘ig?m mm Obvod.'2ég%00 mm °
N 250 3 | 8272,121%%026",','," 3 bjern: 28828 m° Objern: 8349 m° % g
- % ‘I %ngjnnggﬂ %rjn § é é § Podhir 32,737 Plocha: 93.60 m Plocha: 25.69 m
El Plocha: 10.54 nr? - s
g L400, 4120 aoollll 1€ |
g T £ g8
S g 33 253
ol T Obvod: 20680 mm
8 Objem: 68.30 m*
- 249 g Plocha: 21.02 m?
e oo 52270 g g8
8 § ‘I Plocha: 16.38 m* o & N 2780 2540 400, 1550 ] 3900 £400, 5550 (400, 2680 2700 90
T8 1
B g | N | E ||
1 = § [ 1l I 1 E & LI 1 2 1l E !
% @ © 7N 2340 na 2450 700 na 2450 2340 na 2450 600 na 2450 1275 na 2450 530 na 2450 2150 na 2450 300 na 2450 1275 na 2450 530 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 2400 na 2450 550 na 2450 2480 na 2450 570 na 2450 2340 na 2450
s 560 2340 . 700 2340 600 . 1275 530 2150 P95 1275 530 2340 . 650 2400 550 2480 570 2340 . 1425
o g ' ' 2450 ' 2450 ° 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 '2450° 2450 '2450° 2450 '
2 s § § 25350
248 & A
Obvod: 25640 mm
Objem: 112.35m*
Plocha: 34.57 m*
245 2
| Obvod: 10030mm & 4 118 e
S P i | el (EEE
2220 (400, 4100 doolfl g T
g 88
ot 8 piPN
— 1 s 8 g
g !
g o O 16280 g g 8|8
o 8 Objem: 58.31 m® S ol
S E Plocha: 17.94 m? &
g E— (=]
| 53
g
o 2920 o, 6620 400 3 3 3
B = =
g I
U é |
pe v - e pe
1. NADZEMNI PODLAZI - SEZNAM MISTNOSTI
8 8 £ g8
3 3 § 9% O v -
8 znaceni Pl YR, ] I »
g j ocha (m2) Cisty objem Uroven
y mistnosti
o e
Pt 758.'91,;”2 .
M8 1 7 -
. e 2.01 70.48 m? 200.47 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZ|
1 © N
| | 7 vy
2.02 10.48 m? 30.91 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
Ve v -
2.03 29.59 m? 87.30 m*® 03 1. NADZENMNI PODLAZI
7 -
: 25350 : 2.04 81.43 m? 240.23 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
3 e £ g8
: S oM g8 o0, o e,  sm o en. s oem e o e o, goe o um oo oo eo. oz e, e om 2.05 98.04 m? 289.22 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
o % i 2340 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 2050 na 2450 300 na 2450 1300 na 2450 550 na 2450 1275 na 2450 530 na 2450 1275 na 2450 450 na 2450 1120 na 2450 400 na 2450 2150 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 1 1 2 06 15 26 m2 45 03 m3 03 1 NADZEMNI’ PODLAZVI,
gl e A b - '] . -
- § i il il IF il il If il il i il Ir il i il IT il IF il il IF ik il IF ik il y= - 7
: B | | | 2.07 12.52 m? 36.93 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
L@J } i 1 5700 400, 3910 1420 400, 1480 3890 400, 5630 . 82 2 3 7 v -
2 2.08 4.56 m 13.46 m 03 1. NADZEMNI PODLAZI
Ve v -
$ 2.09 40.53 m? 119.57 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
7 vayg
| 2.10 25.34 m? 74.75 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
T r w r
| o ) 2.11 1.17 m? 3.44m° 03 1. NADZEMNI PODLAZI
g olo =1 Z 2 2
I — B ey i 2.12 38.52 m? 125.20 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZ/
- < | e jocha: 72.43 m Plocha: 23.97 m Plocha: 78.46 m © _ —
I S —— | s 2.13 177.80 m? 577.87 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
| X 8 R e s
— f 2.14 115.93 m? 376.77 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZ|
Objem: 119.29 m® S 7 v 7
| Pt 3707 i gs 2.15 0.82 m? 2.67 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
g8 2%
by NN r v
3 ) (400, 2490 1480 3890 400, 4080 220 1330 82 2-16 11.42 m2 37. 12 m3 03 1. NADZEMNI PODLAZI
S 7 v -
. o — D 2.17 11.46 m? 37.25 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
1] - [ [ ] re vy
N ﬂ. | 2.18 34.06 m? 93.08 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZ|
} } } 350150\ 850 | 1205 1495 | 1000 | 900 /. 8028 A 1000 | 2442 0o |
‘ | | | || 2.19 12.42 m? 26.71 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
o 3 3 S ?-36 3 Il 5] =1 3 - v -
g g g %I’J‘,I;":‘#:é’g‘;e":;” 8l A 8 g 2.20 2.61 m? 5.61m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
g locha: 53.59 m F 5 z [vays
o 2 3
8300 , 2100 970 | 350, 2780 . 920 1000 zﬁ)g 15415 ./ 900 ‘ 2490 Il 2'21 9'49 m 30' 83 m 03 1' NADZEMNI PODLAZI
or 8 r w r
I . 2.22 9.95 m? 32.34 m® 03 1. NADZEMN/i PODLAZI
(=] 2 @
= © _ Qal 2100 na 2100 lc' & E @ 2 3 f 7f
o 2020 250 6610 360 480?1 2100 o0 o :g: —— _ Obvod?b%Omm 370 1sp 4110 1400, 5570 b2g 2560 1248 220 1302, 82 2- 23 8- 94 m 29- 04 m 03 1. NADZEMNI PODLAZI
2100 = R Objem: 16.10 m*® I j Al
—|— T Padadgsny 2.24 7.00 m? 22.76 m* 03 1. NADZEMNI PODLAZI
8- g — 2.25 1.25 m? 4.06 m* 03 1. NADZEMNI PODLAZI
B x | I 4 i
- q 3 2.26 7.94 m? 25.79 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
o o 818 A X re e
: 5|l e EE | s W2 _ 2.27 3.28 m? 10.67 m® 03 1. NADZEMN/ PODLAZI
s = 2 Objern: 344,86 m? Objern. 84.39 m? g = e e
’ 2 o st Pote 207 N 2.28 2.64 m? 8.59 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
= Obvod: 16340 rm ~ ——
2 5 i e 2.29 147.67 m? 479.92 m?® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
Obvod: 20860 mm ~ ——
bt 2127 2.30 16.01 m? 52.02 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
Plocha: 21.27 m* I 'l - "
I - <
g g sl |; 82 2.31 27.44 m? 89.17 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
= | 71 2780 2570 250 i 5630 1400, 5570 %” 2560 2750 - 2 3 4 L 4
I 2.32 16.92 m 54.99 m 03 1. NADZEMNI PODLAZI
: . — . — - : — . — ; - : — . ] 2.33 109.96 m? 357.37 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
S
Obvodﬁ \;3800 . 2340 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 1300 na 2450 300 na 2450 2340 na 2450 300 na 2450 1300 na 2450 530 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 1 1 2. 3 4 3 6. 70 m 2 1 1 9. 29 m3 0 3 1. N A D ZEMN I' PO D LA Zvl’
o S Il I o e 2.35 21.27 m? 69.12 mr° 03 1. NADZEMNI PODLAZ[
8 229 8 g B8< : 535 ; e g
| g s ) e 2.36 53.59 m? 174.18 m* 03 1. NADZEMNI PODLAZI
Plocha: 147.67 m 3 e e
2.37 4.95 m? 16.10 m* 03 1. NADZEMNI PODLAZI
7 Ivayg
2.38 14.98 m? 48.68 m*® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
7 v -
. 2.39 106.11 m? 344.86 m* 03 1. NADZEMNI PODLAZI
bs0 6610 geoll| 18| . - . .
g s 2.40 25.97 m? 84.39 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZJ
I | 7 Ivayg
- ‘I 2.41 78.46 m? 254.99 m* 03 1. NADZEMNI PODLAZI
g: s - ==
LN . i ge 242 23.97 m? 77.90 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
b SR 7 vy
2.43 72.43 m? 235.39 m* 03 1. NADZEMNI PODLAZI
7 Ivayg
i B e | 2.44 0.51 m? 1.66 m*® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
8 E of3 ~ v
e 5o 2.45 152.47 m? 495.54 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
7 v -
' e 1 2.46 78.91 m? 256.46 m® 03 1. NADZEMNJ PODLAZI
| bod: 19140 mm g 0|5 88 © © e »
ot I Pl 1592 . R |F 2.47 17.94 m? 58.31 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
S
Sl g Ve v -
b | [ Bl 2.48 34.57 m? 112.35 m° 03 1. NADZEMNi PODLAZ
g — : R 7 o7
1 17 T 2.49 16.38 m? 53.22 m? 03 1. NADZEMNI PODLAZI
7 v -
2.50 10.54 m? 34.24 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
1 7 v -
2 2.51 21.65 m? 70.35 m*® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
Obvod: 22040 mm 8 olo
3 Objen: 89.17 nr° 3 8§ glS e Iaye
N pixta: 2141 ’ g s 2.52 0.66 m? 2.06 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
w0 7 v -
2.53 21.02 m? 68.30 m* 03 1. NADZEMNI PODLAZI
Ve v -
o] 1 s 2.54 32.73 m? 106.36 m* 03 1. NADZEMNI PODLAZI
| — 15 <28 7 ~ -
: ok 2.55 93.60 m? 288.28 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
. g - =z
8 oggpd.-%gz‘é%gmgn : 88 2.56 25.69 m? 83.49 m?® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
[ — | jern: 52.02m 3 e v -
e ot 1 — | 26110 | 2.57 61.49 m? 199.83 m® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
3| ' ' r w
2 3
n R I L e 2.58 78.22m 240.90 m 03 1. NADZEMNI PODLAZI
g Ve v -
: 2.59 23.86 m? 77.55 m?® 03 1. NADZEMNI PODLAZI
n [=) N N 2540 na 1850 650 na 1850 2430 na 1850 2410 na 2450 650 na 2450 2410 na 2450 660 na 2450 2340 na 2450 660 na 2450 2340 na 2450 660 na 2450 2410 na 2450 650 na 2450 2410 na 2450 - vayra
=t 4201 . ‘ ‘ . . : . ’ : . . H 2 3
H 2 2 8’5 ‘ = = 2.60 70.98 m 218.61 m 03 1. NADZEMNI PODLAZI
[ Q - 830 2540 op 8 2880 5600 ,400, 5600 400, 5600
X ) &
- 28 |
209 8 T 8l bsq 1000 2120 2
Obvodt: 29080 mm 8 5 88 I ‘ ‘
Objem: 119.57 m® ~ 8 N I 1000 na 2000
Plocha: 40.53 m? ¥ ~ o 8
8 Obvodt: 13700mm | ||
T s g8 % Objem: 37.25m* § 8
o l SN £ Plocha: 1146m? ||
. 8 g 8 R
- ] 8800, 420, 5420 213 §
o of [ o Obvod: 64660 mm “éﬂ ©
: - 28 : : b
g or : 177.
I 1T 1T 1T 1T 1T IT_7079ma 2999 1T 1T 1T II’,& 1T é = ‘(E § [ | @d 13620 mm Al ‘
I o I bjem: 37.12m° S T l
I 11 # 150 & 300 3 Plocha: 11.42 m? il ‘[ g — §
[l % gl | 770 ‘900335000‘ 8 \LF - ” :,.
Obvod 290mm u:F 8 : E : \W 2=
Otjem: 87.30m° =TT « 3 g g x| %
201 § Plocha: 29.59 m? 201 || |11 %150 & 300] ‘ ] 2380 4290 , 2610 1100 2890 , 5570 1400, 430 ‘LP o \” ©
gl KT I ‘. *Fﬁi
Plocha: 81.43 m* Plocha: 70.48 m? N I O | [ = —|— ‘
4> 200 x|300 Obod 5240 g LI
g Objem:v125.20m: g P R |
Plocha: 38.52m* & g § H % g E
T § 1000 na 2000 2 % ‘100017?:?100 ' P e § H b e
E Oob[;/od 1?3;2’"2” g § | — 8000 na 1320 ﬁﬁ H
s jem: 30. m2 g < 3| | NN
| |2 Plocha: 10.48 m - IR, } 750 | e\, Soo | w0 g ,22340 - - ~ o J
t ”1750 2100 P 00 na 200 © %}5%6%%%@7 g E § —_ = =
i | 3 | — . Obvod:Z%%w mm ‘ Pocha: 264 _ . 1 900 na 2000
2400 na 2100 ‘ it Objem: 34m° o Objem: 22.76 m*
: Rocha: 7.00 ! 1 Obvod: 13560 mm o
5 220 jemn: 4, Droca . Objem: 25.79 m® o 8
(@) Obvod: 6900 mm ha: 1. S Plocha: 7.94 m? 3
‘;’ Objem.: 561 mi ] 1730 1630 900 3270 Va 6315 , 2050 , 1695
Plocha: 261 523, 950 na zooo B 002 200 900 na 2000
& |
X ‘ 1200 rAuoo ‘ I
<
080 = 1200 Obvod.'zézy‘g10mm o g 214
206 210 219 Objem: 93,08 m® 8 ne Obvod: 79740 mm
o 2.05 Obvod: 17620 mm Obvod: 21880 mm Obvod: 17290 mm o Plocha: 34.06 m* ’_\ H 3 3 Objem: 376.77 m®
3 Obvod: 45430 mm Objem: 45.03m* Obvod: 14300 mm 3 Objem: 74.75 m* Objem: 26.71 m* 2 ) 2380 | 950 \, 1550 [ 1000 \, 1790 | 1000 180 N Plocha: 115.93 m? 3
Objem: 26922 m? Plocha: 15.26 n? s Otjem: 36,93 m° -y b Plocha: 25.34 nr? S g 1242m _ 950 na 2000 1000 na 2000 1000 na 2000 &
Plocha: 98.04 m 2 Plocha: 12.52 m § g 8 s s | I | I
g ‘ g
| Obiod 2520 mm Obod 2520 Obvod 12250 3
= I o Objem: 30.83m* Objem: 32.34 m* Objem: 29.04 m® b
2370 = & 8 Plocha: 9.49 m? Plocha: 9.95 m? Plocha: 8.94 m?
g 2050 3850 025 ; 790 & 2080 ] 3200 B 3020 2500 . 600 1850 3500 400, 5590
L JIL 1L 1L T T T T T ITITTE 1L 1L 1) 1 =:-! l | ; X @ 8” Sﬁ
500 na 800 1500 na 800 2140 na 800 1500 na 800 1400 na 1430 1400 na 1430 < .- i . . =~
po—— 2 I I ! ) — I I i — i— — A
250 na 1700 1040 na 1700 1040 na 1700 960 na 1700 1200 na 1700 1200 na 1700 400 na 1700 1225 na 1700 1225 na 1700 550 na 1700 1200 na 1700 1200 na 1700 810 na 1700 1480 na 1700 500 na 1700 1480 na 1700 400 na 1700 1480 na 1700 500 na 1700 1480 na 1700 400 na 1700 1480 na 1700 880 na 1700 1300 na 1700 250 na 1700
, 1015 , 2500 , 2200 , 2500 , 3220 , 2500 , 1550 , 500 , 2000 , 2140 , 1500 , 820 , 1750 190 735 , 1400 }450} 1400 , 1670 , 1550 , 740 , 660 , 1500 , 1550 , 1120 %5(? 1040 , 1040 , 960 , 1200 , 1200 400, 1225 , 1225 , 550 , 1200 , 1200 , 810 , 1480 , 500} 1480 400, 1480 , 500} 1480 }400‘ 1480 , 880 , 1300 %5(? 1060 ,
2200 600 2200 800 800 800 800 2100 1430 1430 2100 2100 1700 1700 1700 2300 1700 1700 2300 1700 1700 2300 1700 1700 2300 1700 2300 1700 2300 1700 1700 1700 1700 1700 2300 1700 1700 Zhotovitel: Visual Systems sro., Pficna 1892/4, Nové MéStO, 110 00 Praha 1’ |C 08225974
15485 } 6760 } 2050 } 8605 } 3050 } 26110 } Objednatel:  Mg&sto Ceska Lipa
Stavba: Zakladni $kola a Matefska skola, Ceska Lipa, Jizni 1903 Misto:  Ceské Lipa
62060
Datum:  02/2024 St pasport
1. NADZEMNi PODLAZvl Cislo vykresu: D.3

1. NADZEMNI PODLAZI

v v s

MERITKO: 1:100




13940

26420

91820
11550

26350

5560

8000

100917

36892 , 2125 , 33050 , 3500 , 25350
1975 ) 1450 60 2950 60 2950 60 2950 60 2950 60 2950 60 2950 60 1450 ) 2780 ) 1250 . 930 1200 . 890 1200 . 900 1200 3672 ) 2000 ) 1190 2480 ., 600 , 2430 . 650 2350 ., 600 , 2350 . 710 2340 ., 600 , 2430 . 600 2350 . 650 5350 . 700 3780 . 890 3500 . 560 , 2340 . 700 2340 . 650 1950 . 500, 1200 550 1275 . 530, 1275 L 600, 1120 30Q 2100 . 550 2340 . 700 2340 ) 1430
' 3400 " 3400 " 3400 " 3400 " 3400 " 3400 " 3400 " 3400 ' ' 5000 ' " 5000 " 5000 " 5000 ' ' ' 2100 2100 2100 "2100 2100 2100 2100 72100 ' 2200 2100 2100 2100 2100 72100 ' 2100 "2100 " 2100 ' ' ' ' 2450 "2450 2450 "2450 ' 2450 2450 2450 2450 2450 '2450' 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 12450 2450 '
1450 na 3400 2950 na 3400 2950 na 3400 2950 na 3400 2950 na 3400 2950 na 3400 2950 na 3400 1450 na 3400 Eﬁ 1200 na 900 1200 na 900 1200 na 900 2340 na 2450 700 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 1950 na 2450 500 na 2450 1200 " 2450 550 12 2450 1275 na 2450 530 1 2450 1576 na 2450 600 na 24501 120 " 240300 na 2450 2100 na 2450 550 na 2450 2340 na 2450 700 na 2450 2340 na 2450
g : |
23555 370, ] 4980 i 230 2780 1862 § f_ﬂ@ . . !
T A 8 400, 1480 1400, 1440 3910 1400, 5580 .90
= L8 1L | Plocha: 7.6 m
g Gk
= ]
Obvod.'3'11917170 mm 3 Obvod?']z?;eo mm vaod?']g;e:x mm g, LN 8
Objem: 70.21 m* < Objem: 37.14 m* Objem: 27.80 m* g
Plocha: 23.40 m* Plocha: 12.38 m* Plocha: 9.27 m? L g
o ;@ 3 S
7 700 |3 8
g ! ) 70( - © 392 390 389 o o
8P g 700 na 2000 QObvod: 36730 mm Obvod: 22640mm QObvod: 38840 mm 3 =
N § o 8 Objem: 223.68 m* Objem: 77.55m* & Objem: 246.38 m*® © ©
g 48 o E Plocha: 70.99 m? Plocha: 23.86m? Plocha: 78.22 m?
|l ez @ e e s v - , .
- dhorazo0 — 2. NADZEMNI PODLAZI - SEZNAM MISTNOSTI
5000 S 1310, 1370 500, 950 | 1022 1 1470
o 3107 To 3 105 8 3 108 ~ F4 M . -
3113 5 %)5%1;‘?29%,;@” § i %)52777135211‘; rr':JT E %)A;grjnegﬁ%rrnngg 2480 na 2100 600 na 2100 2430 na 2100 650 na 2100 2350 na 2100 600 na 2100 2350 na 2100 710 na 2100 600 na 2100 2430 na 2100 600 na 2100 2350 na 2100 650 na 2100 5350 na 2100 700 na 2100 3780 na 2100 Oz’nacen" PIOCha (m2) CISty’ Objem Urovenv
o Obvod: 73530 mm Plocha: 11.30 m? T8 Plocha: 10.80 m? 3 Plocha: 2.72 m? = ‘ 2340 na 2200 ‘ = = 1440 3910 1400, 4035 200 1345 90! m’stnostl
g Objern: 1782.25m° o I i — f i I I E— I T : : g S I — I i e = I = I T I I
- Plocha: 296,05 m? & g g g B
8 T r T S
_ | : W W || | . -
8 450 92 1685 } 3100 } 3605 ? 400, 3040 400, 5600 400, 5600 400, 5530 1400, 5620 1400, 4210 - 1003885000 = 385000 - ll - . | 3.01 16. 68 m2 49.21 m3 04 2. NADZEMNI PODLAZI
s § ‘ ‘ ‘ ‘ y =7
5 Obvad 47534 g g g 22 i | 1 | “ . 3.02 189.52 m? 554.70 m* 04 2. NADZEMNI PODLAZI
8 - Objem: 16243 m° b Qbvot 88200 mm o & 384 & oo @ 7 ~ -
: | || 3.03 15.73 m* 46.40 v 04 2. NADZEMNI PODLAZI
- S jent 96. ° locha: 61.49 m R
e T T g Plocha: 29.63 m? 2 3 1 7i
| ‘11‘)( ﬁ5‘i x‘3d0 [ ] 3 (440, 50 6360 | 2750 2780 ﬁib 1650 | 900\ 3920 1000\, 10700 /900 L 2580 0 3' 04 24' 74 m 72' 98 m 04 2' NADZEMNI PODLAZI
= S 5l pd v 7
2 T o a0 B d - —r . —— —— 3.05 19.40 m? 57.23 m*® 04 2. NADZENMNI PODLAZI
3112 [ \:‘:‘:h S 2 S S 2400 g 2250 S 3 2 = 3 8 900 na 2000 @ @ 1000 na 2000 900 na 2000 - -7
.‘ T N = = N .y 3 1
8 N B NON MEN FReE. IF o s B e m e o m on 3.06 23.03 m? 67.93 m® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
oche: 19,09 1k 150/ x BOD < 2 BN ¢ e - >
| s g g 3.07 5.98 m? 17.63 m* 04 2. NADZEMNI PODLAZ
23555 370, 690 4332 , 600 50160 . 890 b 00 ra 200 %0 = =+ /em:: ,' o g S o Obvod:%4080mm r'e Y <
R == e A — Rt DL A e 54 3.08 3.02 m? 8.92 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
S g S g ©l N S Obvod: p é 800 na P000 B = foe) o 1 7i
* v st [t 2, | e 3.09 3.82m? 11.27 v 04 2. NADZEMNI PODLAZI
=1 8 y . 3 © 7280 800 400, 800 | 1288 8 =1 ]
1200 ria 900 1200 na 900 900 na 900 900 na 900 900 na 900 § g E % %’7)790,?1312%235%? O(%O;ngfgs%n § = 800na2000 800 na 2000 = é :E e 385 346 —900 = 2000 3. 10 31. 03 m2 91.55 m3 04 2. NADZEMNi PODLAZVI,
: | | : : o g Gudem , 7
2o I I - R R ) 8 | ‘" E ¢ ge Pde 27317 - Pads 3601 N 3.11 710.00 m? 29.49 m? 04 2. NADZENMNI PODLAZI
87017 olo 8 ” 8 0 200 1490 1 110D 1 40 J'|16f 1510 (400, 1150 § o '3.88 2 3 rg v 7
. 4 () = = N - , N e %’g@%’;’" ) 3.12 17.34 m 51.15m 04 2. NADZEMNI PODLAZI
g L & g 7 2 Al s 9% locha: 14.80 m 2 . -
: g : ) A ; 3.13 14.30 m? 42.18 m* 04 2. NADZEMNI PODLAZI
20 700 2290 400, 3550 3 E 1860 300, 100 g g § b pd?;ZOGZmT 5 - ) B . . . s -
§ : h§ . M N ggs;g} gggzz %JI;Z%%MS%%T § g g 2780 2540 400 1550 ] 3900 400 5550 400 2680 2700 90 3. 14 14. 03 mz 41.37 m3 04 2. NADZEMNI PODLAZI
£ [ | o] T - - B | 3.15 50.37 m? 148.59 m® 04 2. NADZEMN{ PODLAZI
E %F@;O;%ZB}%? 378 OE . . g . . . - - - oy
1 ;4. - 8 1
gz : : e 494 %%ﬁ" g ) R = — — : — e — : — : — : ] 3.16 20.96 m? 61.82 m*® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
N 8 E ocha: 85 m 371 8 = é Lo”g‘ 2340 na 2450 700 na 2450 2340 na 2450 600 na 2450 1275 na 2450 530 na 2450 2150 na 2450 300 na 2450 1275 na 2450 530 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 2400 na 2450 550 na 2450 2480 na 2450 570 na 2450 2340 na 2450 T T 2 3 4 A 4
: N N S 2080 %’n%’;‘}wg 3.17 17.90 m 52.82 m 04 2. NADZEMNI PODLAZI
3 S locha: 50.72 m Ve X -
. W B : all . | o gme .. ;e en owmose  gw g owmome s e s e omm on g wo 3.18 40.21 n7? 118.62 m® 04 2. NADZEMN/ PODLAZ|
~S 3 8 8 g , gl | g g oo 'S i
~g , 1 G | : 3.19 8.56 m? 27.80 m° 04 2. NADZEMNI PODLAZI
gt : il 3.20 65.26 m? 212.11 m7° 04 2. NADZEMNI PODLAZ(
sls 8 Plocha: 97.87 m? Ink: g| ] I ug | 1 vd i
R ¢ g : W g8 3.21 22.02 m? 71.56 m? 04 2. NADZENMNI PODLAZI
& < o [ Hoile T 'S ¥4
: D e OO O U d 2 g 3.22 66.97 m? 217.66 m® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
s s ] . + g 374 g - e 2
s ? £l F §q Oé’m‘;ﬁgs%%%m : s 3.23 68.70 m? 223.27 m® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
: | i ;g2 2 3 1 7
O il §ie= K it 3.24 19.69 m 63.98 m 04 2. NADZEMNI PODLAZ
olo 8 > 2 S 5]
B ¢ Oé’m‘;h?ﬂé’fgg%%"’ 2 el . . s | 3.25 67.44 m? 219.17 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
8 locha: 12.61m @ e 9 3 3 s 88 e v -
i é L 40 720 . 1750 . 700 100 373 372 i § N 3. 26 61. 65 m2 200.35 m3 04 2. NADZEMNI PODLAZI
§ 700 na|2000 700 na 2000 %)l‘;(gn 13\‘;321% "'111’17 8[1)7/"/::{32583? § i 2 3 Ve v 7
g8 ¢ o - = o 2w [l Aessm 5| | : 3.27 16.65 m 54.10 m 04 2. NADZEMNI PODLAZI
= : g I i g8 ' 57
o G He: ‘o IS : B 3.28 5.64 m? 18.33 m® 04 2. NADZEMNI PODLAZ/
A 1 g 2lS - =
alg é § I 3100 Sl 400, 6620 400 400 | g o é g 3. 29 11.42 m2 37. 12 m3 04 2. NADZEMNI PODLAZI
83 g : il ! O EES B E i ull
¢ : ‘| - MW : E2 3.30 11.46 m? 37.25 m® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
8§ 1 I il - . . .
oY 2 yg v -
4, ¢ | 3.31 90.38 m? 266.63 m*® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
0 5 g 8 ‘ g pg v 7
K _ % 3.32 45.24 m? 133.44 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
S R ~ -7
A . : : : E 3.33 21.18 m? 62.48 m*® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
3 & . 3 b 3 g Sx 7 vye
T g ) 3.34 21.14 m? 62.36 m* 04 2. NADZEMNI PODLAZI
olo N 8 ' v 7
H < 3.35 20.83 m? 61.45 m° 04 2. NADZEMNI PODLAZ]
] . ; ; i g 7 v -
1 oo D w0 | ol | 3.36 21.20 m? 62.54 m’ 04 2. NADZEMNI PODLAZ]
| : I I 370 | . : g8 , Z/
: ‘W g : W e 3.37 20.45 m? 60.34 m* 04 2. NADZEMNI PODLAZ
] o , s Plocha: 131,87 m? e -7
D] B - I 3.38 20.94 m? 61.77 m® 04 2. NADZEMNI PODLAZ
A1 N Plocha: 2145 & g 3 re g
o g : g 3.39 46.95 m? 138.50 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
% E 2 3310 (420, 1570 } 1750 350 640 ﬂ ) 3 I 25350 i 2 3 1 7i
gl B 1750 ma 2100 00 12 2000 8 8 8 § 88 , 610 2340 | 650 2340 , 650 2050 300 1300 550, 1275 530, 1275 450 1120 400, 2150 650 2340 650 2340 1380 3.40 38.14 m 123.95 m 04 2. NADZEMNI PODLAZI
k) =) & ~ ~ ~ g Y~ ' ' 2450 "2450 " 2450 "2450 " 2450 2450 2450 2450 2450 '2450' 2450 2450 2450 2450 2450 "2450 2450 "2450 2450 ' ' Ve v 7
’ | X 3.41 0.51 m? 1.66 m* 04 2. NADZENMNI PODLAZI
s 2% g 2340 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 2050na2450 300 nia 2450 '390 7 2450 55 s 0450 127513 2450 530 1 2as0 270 " 2490 450 1 9450 12 ™ 245000 na2as0 2150 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 1 1 s ~ 7
82 i % owmimem = — . p— . = S — — . — . = 1 ] 3.42 84.04 m? 273.12 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
—| N [=3 L . o ul Q
2 Ploch: 7.08m 2 g . ¢ . . i 71
e : R » 3.43 53.59 m? 174.18 m° 04 2. NADZEMNI PODLAZ]
S 3.95 o T t t t t t t ; ~ I
S ardam % g 3.44 47.36 m? 153.93 m? 04 2. NADZENMNI PODLAZI
Plocha: 30.48 m* Q g v 7
36200 2 3.45 21.75 m? 70.70 m?® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
o 2950 4220 © 7 ~ -
wo . e em. s  we.  oam  wo  ww  wo s em s  se. oam o e e u  en um o e oum o we L - 3.46 78.46 m? 254.99 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZ]
. mm 38 o r vd
P e NIVl P & : | f gs o oo 3.47 23.97 m? 77.90 m* 04 2. NADZEMNI PODLAZ|
- 1o N S W< © jem: 235.39 m | Objem: 77.90 m jem: 254.99 m o o
2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2050 na 2400 950 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2140 na 2400 600 na 2400 1400 na 2400 650 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 1750 na 2100 0 < | § —|N Plocha: 72.43 m? % Plocha: 23.97 m? Plocha: 7846 m? § 8 2 3 r v
= —— = == - = - B : 3.48 72.43m 235.39 m 04 2. NADZEMNI PODLAZ
@ @ @l + Obvod: 75428 9 S 9 2 3
530 400, 5600 400, 2320 2650 430, 5600 400, 2720 2580 4 4400 400, 2570 2800 ,9,’3;”;3%%2 3 5 I g g S 3-49 59- 88 m 179. 56 m 04 2. NADZEMNI P ODLAZI
h < r w
—— < I ) 3.50 1.27 m? 3.80 m* 04 2. NADZEMNI PODLAZI
] ] =l E z v 7
. - - =l e | 3.51 17.71 m? 53.13 m’ 04 2. NADZEMN/ PODLAZ]
2 o = T | : 4500 400, 2490 1480 ] 3890 400, 4080 220 1330 82 2 3 4 ! q i
s [ ‘ i 1580 1820| 19 . . .
I e X / i 8 600 160 2850 160 3850 160 2880 160 550 o - o - @ 3 52 19 67 m 59 01 m 04 2. NADZEMNI, POD Zvl,
} £ro ~ s o
369 368 367 ° 366 364 o 361 = = K o u e N g % || g [ ] [ ] 1] 3. 53 18. 16 m2 54.47 m3 04 2. NADZEMNI P ODLAZI
Ob\_/od:v35100 m 3 Obvod: .19700 mn ggm"%i?ggm"«’ % % %)god Zg%(; mm gl;yod:il;g%%mn; 8 T § Oobgod 133322% mm gl g % g 1000 na 2000, 900 na 2000) 1000 na 2000 _ 1 2 3 - v 7
praddlontls & P 08 Plocha: 6635 Pocha: 197 Plocha: 5309 o L glg Pt 11421 g i) Hilks 2 g = 00— 100 o0 028 pE e 1‘ 1000/ 1‘ %0 L 8030 N ‘1 2440 3.54 18.47 m 55.42 m 04 2. NADZENNI PODLAZI
Lo ‘ £y : g . 8 1 1
A P T =ik NI 8 ) . . 8 RlIE &g 3.55 17.84 m? 53.53 m* 04 2. NADZEMN/ PODLAZ
~ - =L ; HIE 2 i o o HI L Objem: 138,50 m® & B 8’;","’0;',’{'3132%535'7,'1’3 & S & Objen: 174.18 m* & | Is AT & Q 2 3 g g
R gg g /7 o i : 3.56 18.55 m 55.65m 04 2. NADZEMNI PODLAZ
o= L o 4 i .
CoT | O 1155 f g g gplmo | w0 8540 } 3950 350, 2180 350, 570 , 1000 925 «fbg 14975 /1000 | 2850 I | 3.57 39.66 m? 118.97 m? 04 2. NA DZEMNI' PODLA Z"I'
i NZE §O(§b‘;g(rjn1%g% 2y 700 S = 8 é é - y 1550ma2100 ik 7 1000 na 2000) i 1 2 3 4 L 4
530 400, 5600 400, 2320 2650 430, 4560 } 440 1220 180 00 400, 210 - ] Plocha: 6.12 700 ra 2000 Obvod:sils?gZOmm FGOO 160 2850 160 3850 160 2880 160 600 N | gl @ 1000 m2 2000 @ 3- 58 17- 84 m 53. 53 m 04 2. NADZEMNI P ODLAZI
@ Objem.: 53.55m’ sr sr [| 1400, 2900 2510 6610 (360U | 2570 L 400, T3 4110 I 400, 2550 3040 ] 5630 . 82 4 Y 4
— [ ] — o 5 1740 (B8 1060 2600 %wopmiﬂg‘ggﬂ , 44p240 u xu & u g . 3 " 3.59 6.12 m? 18.36 m® 04 2. NADZENMNI PODLAZI
5330 %600 4340 500 7480 1°%9886°® 1960 0806 az0 838" 3700 1000 3500 1% 2800 = ‘ ‘ =l 338 ) 8 2 3 i vd |
i) & . [ 8 . i : ’ P N ; 3.60 3.98m 11.95m 04 2. NADZEMNI PODLAZ]
} 3870 90 | 970 | 900 /, 650 00 na 2000 g g G /9’”; m & D =] = = - 7
: : g| o o | i 2 3.61 11.42 m? 34.25m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
& O 7500 & g Qe 11130 & 8 lle S g gldso 3300 o a4z 300, 3245 " 3 2 3 1 7/
P 1030677 g 2% 185 % 300 8’3”"’33%357"’"3 / ? ¢ : . ) 2 alg a Y . . y 3.62 37.22m 111.30 m 04 2. NADZEMNI PODLAZI
jem: 118.97 m g1 b 8 S N . . . Ve v 7
e w0 Pt B ’ : il "3 Qoo 4143 m Qo 220y Qo 20 2 3.63 103.05 m? 334.91 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
. o . o . . . g < % Plocha: 84.04 m* © Plocha: 21.75 m* Plocha: 47.36 m* @ Vg v 7
—— — = : — : — : — —— -5 5 AT = 2850 © 550 5 2040 5 n . ) | 3.64 53.09 m? 172.55 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2140 na 2400 600 na 2400 1400 na 2400 650 na 2400 2400 na 2400 650 na 24(?0 i400 na 2400 . 2810 ‘400‘ —— ‘ 1;00 feo‘ O § . 87. (8; . . § 2 I %JI;SCZZZQ%(E%%%’? § = 3. 65 0. 34 m2 1.09 m3 04 2. NADZEMNI’ PODLAZ"I’
1430 , 2400 , 600 , 2400 , 600 , 2400 , 600 , 2400 , 600 , 2400 , 600 , 2400 , 600 , 2400 , 600 , 2400 , 600 , 2140 , 600 , 1400 , 650 , 2400 , 650 , 2400 ‘530‘ E I I U le 3. 66 19- 87 m2 64- 57 m3 04 2. NADZEMNI’ PODLAZVI,
2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 N L o + nlg 0”8 . -7
e .- —l || =X 3.67 66.35 m? 215.63 m® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
sls g § Obvod: 18900 mm s @ A ° 2780 2570 400, 5630 400, 2550 2820 4 5610 84 ~ —
0d: § gLl | )
NI < oo 359 H ] | 3.68 719.08 m? 62.01 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
. 1 3
: . - sl ——— e e, e e e - 3.69 67.34 m? 218.85 n° 04 2. NADZEMNI PODLAZI
z ‘% b § § E g § Ob]em 62.54 m’ o 2340 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 1300 na 2450 300 na 2450 2340 na 2450 300 na 2450 1300 na 24! 530 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 650 na 2450 2340 na 2450 -
S r— & 8 3 -1 Plocha: 21.20 m? i 1
g 8 ] I 3.70 131.87 m? 395.60 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
A, . ) 15 L E . . g8 DI ais0' S0 hish' 2480 iy a0 hus0 2480 R0 a0 oD’ a0 'aas0' s i sy oo 3.71 50.72 m? 152.17 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
& 3 : 2 8 IS 8
g F 1K ) 3.72 5.33 m? 15.99 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZ|
3 Jocha: 17.84 m sl | g B . -

7 ~ -
| L] Tl .- | 3.73 12.39 m? 37.18 m° 04 2. NADZEMNI PODLAZ
= = % ! R [ ’ 3.74 15.02 m? 45.05 m’ 04 2. NADZEMN{ PODLAZ{
| gl H S - L= . . . .

Z e

I Lolle L 3.75 14.09 m? 42.26 m* 04 2. NADZEMNI PODLAZI
349 ) o S 08
8 354 o Tl Obvod: 49560 mm - S| S o . £ g2 - g
g g O 8520 g\ Qemimsom i ] 18 3.76 14.18 m? 42.55 m*® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
& Plocha: 18.47 m? 8 1 e v -
i e O 3.77 8.96 m? 26.87 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
° 2 g bvod: 20320 mm ] 2 re [vaye
8 - 5 e 3 8 8 Qe 6230 ] ¢ B8 3.78 4.89 m? 14.66 m* 04 2. NADZEMNI PODLAZI
: : . : ; 7
i . 3.79 4.94 m? 14.82 m® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
&
| g o ° g v s
1 s e il — s 3.80 2.85 m? 8.56 m® 04 2. NADZEMNI PODLAZ
b 2 N ) 54. © 3 =2
R& HER 3.81 19.71 m? 59.12 m® 04 2. NADZEMNI PODLAZ|
‘ . 333 s e e
a P ——— 1 3.82 138.26 m? 414.77 m° 04 2. NADZEMNI PODLAZ]
= g 3N IS 5| g locha: 21.18 m g ~ ~ ~ -
* Il . i ' 3.83 29.63 m? 96.31 m?® 04 2. NADZENMNI PODLAZI
bol 400, 2900 o , 6620 450 140l Z e
1. : | o g —m e 3.84 61.49 m? 199.83 m° 04 2. NADZEMNI PODLAZI
p Obvod: 19200 g 8 ° J Z[
ik e 1K N 3.85 32.73 m? 106.36 m° 04 2. NADZEMN/ PODLAZ
. : ® = T r w
: o 3.86 93.60 m? 294.83 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
o gl [ o A D g 5 e g
Sk 8 (7 g s g8 3.87 10.35 m? 33.64 m*® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
[ Rl L é E ISe1ta s - 7
[ - | am InF 3.88 14.80 m? 48.09 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
5] = =)
R 3 o 2 b Z g
slg : . : 3.89 78.22 m? 246.38 m° 04 2. NADZEMNI PODLAZ]
- g Objem: 53,13 m° _ I v 34680 mm ] 2
. Pk 171 | Pt 2 18 o8 3.90 23.86 m? 77.55 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
300, 2990 g H o5 7 ~ -
J 3.91 0.63 m? 2.01 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
3 L =3 | | § oo = =
o 3.92 70.99 m? 223.68 m® 04 2. NADZEMN/ PODLAZI
- ] X X 14 = 4 Ve yd
¥ . ﬂ - O% 8 8 e e 3 * S * 3.93 12.39 m? 37.17 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
' : : wo . me  me. s  eo o ee.  me e ome e, e e e e oo ow 3.94 13.34 m? 40.02 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZ(
) X o _ —
8 8 5 Ob Dd32gé20 — 8 = m” = T - 2540 na 1850 650 na 1850 2430 na 1850 24107\3;50 650 na 2450 2410 na 2450 660 na 2450 2340 na 2450 660 na 2450 2340 na 2450 660 na 2450 2410 na 2450 650 na 2450 2410 na 2450 1 1 3. 95 30.48 m2 91.43 m3 04 2. NADZEMNI PODLAZI
B[S p S vod: 22320 mm ) 9 p : I . — I E 7 I I 7 g I 7 I B 7 I I 7 2 - 7
R (= B ] ' oo A = u n § 3.96 7.08 m? 21.25 m° 04 2. NADZEMN/{ PODLAZ]
st £ = | . 2540 g o o 2880 2 5600 1400, 2685 2665 400, 5600 84 2 3 ya - 7
| g : Je ol s ik . 3.97 21.45m 64.35m 04 2. NADZEMNI PODLAZ]
o8 g @ gl 318 ER - - S re s
S : _ N . Qo 250 ; : aig A ety I 3.98 97.87 m? 293.61 m* 04 2. NADZENMNI PODLAZI
@ o ¥ Ploche: 40.21 n* ¥ g I& Q ] ] e v
. 5 : N pt (g D@D ¢ 3.99 12.39 m? 37.17 m?® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
g Obvodt: 18420 mm sl gg ¢ S 00T 1146 327 o - -
S in 8§ Qom0 " g 8 58 ¢ ) et o - s 3.100 11.71 m? 35.13 m* 04 2. NADZEMNI PODLAZI
g - l g : = " = 98 ; ! L Plocha 16.65 17 < Obit 32655 mm o g Obict 34235 mm ~ =7
4000 80 3080 (420, 2520 8 4og 2880 gl 400, 5570 (400, 8 5600 (420, g 3060 S 420, 5410 (350]#ho 5 e . - B]:) 8 %ﬂ?gf @?55,[,?2 N %/Jéec%?;/g,;z % S 3. 101 12.61 mz 3 7. 83 m3 04 2. NADZEMNI P ODLAZI
| A ! i . 3 - <
2 - % -l B M : g 8 g . gg 9 | [ 3.102 47.98 m? 143.95 m? 04 2. NADZEMNI PODLAZI
2 - g © I
] ] . K e | 8 . s N T r4 ¥4
§’§ 17502 2150 & é 2 q 800 3§ 1080, 900 114 - o 3. 103 7.29 m2 21.86 m3 04 2. NADZEMNI PODLAZI
i é 0 111 %2 150 x 300 - ® } Qe @ e Ve
1| : WA =yl e ! . 3.104 54.14 m? 162.43 m° 04 2. NADZEMNI PODLAZ]
=& 3 g ‘ LS ga & o Objem: 37.12m° £ Obuod 10060 gl = 0 e e ~ -
, f PR LT i) - 3.105 10.80 m? 32.41m° 04 2. NADZEMNI PODLAZ
L L 302 11 x4 150 x 300 L o 3 850 2520 ] -09548 40 980 4600 (420, 2685 2615 (420, 5615 . 855 © © _ —
. 301 . _ %Z:ﬁ'n%‘ézfg%m _ . = | @Ialaien g o00rm200 3.106 12.38 m? 37.14 m?® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
g 1 s ol bz locha: 189.52 m’ S -
’ ’ : dl [ : : L ‘: 3.107 11.30 m? 33.90 m® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
! : 54160 300 . 3.108 2.72 m? 8.16 m* 04 2. NADZEMNI PODLAZI
g Gl g Obwed: 11700mm 3 Obvod: 51170 mm 2 ol 88 g re s
oz §> R Gmaam g O 2241 ¢ | SeB 3.109 9.27 m? 27.80 m?® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
=|N g o gl o s s rg e
3660 tw,pé’mo ./ 1000 j 300 :1 péj 4690 }"\75/“} 4910 }"\75/“ 9600 | 800N, 5780 %nﬁu 1080 900, 1050 iuﬁn 1920 }‘ 1000\, 11210 |00\, 5320 /500 L o6 1 3' 1 10 7' 26 m2 21' 79 m3 04 2' NADZEMNI PODLAZI
L('L,% ‘; é 1000 na 2000 5 1750 na 2100 1750 ria 2100 § § 1000 na 2000 r 4 ¥ 4
! . L — o m— . . S —— — 3.111 23.40 m* 70.21 n?® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
o | Q 3 5 @ g 3 S < V2 v -
. R o HE owodaégggomm e : _ > Obvod- 28100 mm o o G s 4290 500 , 2290 2670 380 3050 830 2220 360, 2810 370, 510, 1800 } 3380 17 5580 400, 3470 1900 . 88 3' 1 12 19' 09 m 57' 26 m 04 2' NADZEMNI PODLAZI
33 g 5 00: S 8 Objern: 67.93 m* & ye v
&g : ¢ Qe 725 g |z pocte: 23007 3 | g | g 3.113 296.05 m? 1782.25 m® 04 2. NADZEMNI PODLAZI
8 1620 . 8| 1500 4590 1050 \, 740 1 00\, 2080 | 800\, 2900 /800 |, 2230 L 900 N600 8 g &
@ 1050 na 2000 1900 na 2000 00 na 200 00 na 200( 900 na 2000 | g
8
oww?? g i : O § EG” Sler %Jgpd%%fwmrzn i
iom: 8. ) g 3 3 hjem: 52.82 m S
locha: 3.02 m? 900 na 2000 % g g % 216 s Plocha: 17.90m*  © 221 . -
700 ra 20008 650 | 900 §° 2 g . 5 Omea: 6280mm g o Obvod 20800mm a2 o 8 a2 o a4 - 3
ﬂ ” i mmisr | oamne = guites il .
307 210 Plocha: 50.37 m? 2 Plocha: 66.97 m* Plocha: 68.70 m* Plocha: 19.69 m*
° i %’5;‘,’7-‘1:757%2’;’3 Obuod: 22560 mm § 311 a2 13 a4 N 400
o 1 Pldcha: 5,98 m? Objem: 91.55m* Obvod: 14120 mm Obvod: 17000 mm Obvod: 15860 mm Obvod: 15700 mm T
[ 00 na 2 - Plocha: 31.03 m* Objem: 29.49 m? Objem: 51.15m® 2 Objem: 42.18 m* Objem: 41.37 m?
= 00 1 § Plocha: 10.00 m* Plocha: 17.34 m* & Plocha: 14.30 m* Plocha: 14.03 m* o
bugh- 8520 mrg = 20 -
jém: 11.27 8
addocha: $&7m* 1500 370 5610 %O 1960 3400 2830 2750 4410 450, 2220 2450 “
g 3100 3180 1400, 5570 4 5580 400, 3470 1920 86
= T o [ ' “ '
o ‘s o 2 - g ! !
IE I ! | 1 1T IL 1 1T L 1L 1 1T IF 1L T IF 1F !‘ 1IE { IF I { I g IF 11 IF 11 IF 11 IF i IF 11 IF 1l
1300 na 2100 650 na 2100 2390 na 2100 705 na 2100 2390 na 2100 650 na 2100 1500 na 2100 650 na 2100 3030 na 2100 650 na 2100 2390 na 2100 650 na 2100 2390 na 2100 650 na 2100 4000 na 2100 650 na 2100 2100 na 2100 650 na 2100 2100 na 2100 250 na 2450 1040 na 24501040 na 2450 90 na 2450 1200 na 2450 1200 na 2450 400 na 2450 1225 na 2450 1225 na 2450 550 na 2450 1200 na 2450 1200 na 2450 810 na 2450 1480 na 2450 500 na 2450 1480 na 2450 400 na 2450 1480 na 2450 500 na 2450 1480 na 2450 400 na 2450 1480 na 2450 880 na 2450 1300 na 2450 250 na 2450
38580 ‘ 2320 . 1300 . 650 2390 705 2390 650 . 1500 . 650 3030 650 2390 650 2390 650 4000 650 2100 650 2100 1085 3050 . 1120 250 1040 1040 960 . 1200 1200 400 1225 1225 550 1200 1200 . 810 . 1480 500, 1480 400 1480 500, 1480 400 1480 880 1300 250 1060
' " 2100 2100 ° 2100 12100 ° 2100 "2100° 2100 2100 2100 12100 2100 12100 2100 12100 2100 12100 2100 12100 2100 ' ' ' 1700 2450 ' 2450 ' 2450 = 2450 2450 2450 2450 = 2450 2450 2450 2450 ' 2450 ' 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 2450 ' 2450 ' 2450 2450 '
38580 , 32900 , 3050 , 25950
38580 } 62060 Zhotovitel:  Visual Systems s.r.o., Pficna 1892/4, Nové Mésto, 110 00 Praha 1, IC: 08225974

Objednatel:  Mésto Ceska Lipa

Stavba: Zakladni $kola a Matefska skola, Ceska Lipa, Jizni 1903 Misto:  Ceské Lipa
2. NADZEMNI PODLAZI 02/2024 rt
NA . . Datum: St:  paspo!
MERITKO: 1:100

Obsah: 2. NADZEMNi PODLAZ' Cislo vykresu: D4




13940

36892

11550

1975 1450 60 2950 60 2950 60 2950 60 2950 60 2950 60 2950 60 1450 2830 , 1200 920 . 1200 , 900 ., 1200 900 , 1200 3672
3400 3400 3400 3400 3400 3400 3400 3400 5000 5000 5000 5000
1450 na 3400 2950 na 3400 2950 na 3400 2950 na 3400 2950 na 3400 2950 na 3400 2950 na 3400 1450 na 3400 1200 na 900 1200 na 900 1200 na 900 1200 na 900
} I } I I .
| | | | | | | =
23555 640 ; 2460 1620 ; 450 ; 1202 3300 ; 1850 ° 1
g
g ©3
[
8 410 S INI § g
s Obuod: 24140 mm s T
Objem: 78.73 m? M| 8 To
409 Plocha: 26.24 m? IlHI s 38
Obvod: 44628 mm 0lls <8
Objem: 133.57 m? °of
Plocha: 44.52 m? M . uo,”
450 ; 1520 ; 3180 |HI E §§
L gk
1060 | , 1040 1820 . 2050 . o s 3 §
I iid ezt M| AER
L. - _ Pochi: 275 m¢ ‘. sae0 mm - 8
§ %%ihma%%grlg 3622 ; 1050 ; 2370 29(‘)§ 1000 }3 MOCha: 31?3%6"2 ®
| — | — - i
1000 na 2000 100 na 2000 700 nq 2000
ol 1790 ; 1000 }350 }j 700, ; 750 ; J00 1 910
2
~| | § y
8 | g & 407 2
8 Obvod: 24500 mm b
1S Objern: 108.00 m*
= Plocha: 36.00 m*
)
408
g %’Egﬁ:ﬁ%'ﬂ 11|x 154 x|300
Plocha: 31.50 m?
o
3 o
3
1 % 150 % B0 o
g
23555 5022 ; 60! 5060 ©
g
1450 na 1000 2950 na 1000 2950 na 1000 2950 na 1000 2950 na 1000 2950 na 1000 2950 na 1000 1450 na 1000 1200 na 900 1200 na 900 900 na 900 900 na 900 900 na 900
1975 1450 60 2950 60 2950 60 2950 60 2950 60 2950 60 2950 60 1450 2750 1200 920 1200 2112 . 900 900 900 900 _ 900 1340 2000
1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 5000 5000 5000 5000 5000
37017 2000
37017
36200
36200 2380
1430 2400 _ 600 2400 _ 600 2400 _ 600 2050 . 950 2400 _ 600 2400 _ 600 2400 _ 600 2400 _ 600 2140 600 1400 | 650 2400 _ 600 2400 580 2380
2400 2400 2400 2400" 2400 2400 2400 2400 2400 2400" 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 ' 2400 2400 2400" 2400 ‘ ‘
2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2050 na 2400 950 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2140 na 2400 600 na 2400 1400 na 2400 650 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400
S
=i il TE il i il TE i TE
I | = M B
530 ; 400 ; 5600 ; 400 ; 2320 2650 430 ; 5600 ; 400 ; 2720 2580 ; 400 ; 4400 ; 400 ; 2570 2800
406 405 404 o S 402 °
S Obvod: 35900 mm o QObvod: 19700 mm Obvod: 35520 mm 3 3 Obvod: 37960 mm a o S
& Objem: 218.33 m* § Objem: 62.01 m*® § Objem: 215.57 m* © Objem: 240.49 m* S g o
Plocha: 67.18 m? Plocha: 19.08 m* ~ Plocha: 66.33 m? Plocha: 74.00 m? X o
- @
e X
X 3
s x
o
530 ; 400 ; 5600 ; 400 ; 2320 2650 430 ; 4560 1440 1280 ; 400 ; 4400 ; 400 ; 2570
8 @ g 8 3
% | — |-| % - | — [
1000 na 2000, 900 na 2000 1000 na 2000 900 na 2009 1000 na 2000
5330 1000 4340 ; 900 7480 1000 900 6860 ; 1000 “ 1670 2800
- - - - 401
:
Plocha: 133.53 m? S &
530 ; 400 ; 5600 ; 400 ; 5600 ; 400 ; 5600 ; 400 ; 5600 ; 400 ; 4400 ; 400 ; 5670
: H: || W || b
I 1T IF 1T IF 1T IL 1T IF T IF N
= 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400 2400 na 2400 600 na 2400<r 2140 na 2400 600 na 2400 1400 na 2400 650 na 2400 2400 na 2400 650 na 2400 2400 na 2400 m’
1430 2400 _ 600 2400 _ 600 2400 _ 600 2400 _ 600 2400 _ 600 2400 _ 600 2400 _ 600 2400 _ 600 2140 600 1400 | 650 2400 . 650 2400 /530, 2380
2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 ' 2400 2400 2400 2400 —
36200 2380
36200
p v - , p
3. NADZEMNI PODLAZI - SEZNAM MISTNOSTI
Oznaceni X . -
. . Plocha (m2) Cisty objem Uroven
mistnosti
e < -
4.01 133.53 m? 433.98 m? 3. NADZEMNI PODLAZI
s < -
4.02 74.00 m? 240.49 m® 3. NADZEMNI PODLAZI
s < -
4.03 0.45 m? 1.46 m? 3. NADZEMNI PODLAZI
e < -
4.04 66.33 m? 215.57 m?® 3. NADZEMNI PODLAZI
s < -
4.05 19.08 m? 62.01 m® 3. NADZEMNI PODLAZI
e ~ -
4.06 67.18 m? 218.33 m?® 3. NADZEMNI PODLAZI
e - -
4.07 36.00 m? 108.00 m? 3. NADZEMNI PODLAZI
s < -
4.08 31.50 m? 94.50 m? 3. NADZEMNI PODLAZI
e < -
4.09 44.52 m? 133.57 m? 3. NADZEMNI PODLAZI
e - -
4.10 26.24 m? 78.73 m? 3. NADZEMNI PODLAZI
s < -
4.11 2.75 m? 8.26 m? 3. NADZEMNI PODLAZI
e < -
4.12 3.48 m? 10.44 m? 3. NADZEMNI PODLAZI

3. NADZEMN/ PODLAZI
MERITKO: 1:100

Zhotovitel:  Visual Systems s.r.o., Pficna 1892/4, Nové Mésto, 110 00 Praha 1, IC: 08225974
Objednatel:  Mésto Ceska Lipa
Stavba: Zakladni $kola a Matefska skola, Ceska Lipa, Jizni 1903 Misto:  Ceské Lipa
Datum:  02/2024 st pasport
Obsah: 3. NADZEMNi PODLAZvl Cislo vykresu: D.5




6.22
- — m 5.80
6.25 v
5.30
w _|
N
412 _ 4.25 4.25
3.30 3.30

_—— HT ] el () [ s

210 1.60 .60 J \[
0.75
1.25 v _
0.00 0.00 0.00 ] 0.00
v

-0.35

-3.60

-3.95

Rezy - A
MERITKO: 1:100

8.65

Rezy - B
MERITKQO: 1:100

10.07
h 4 9.82
8.90
a8
8.82

7.50 7.50

h 4 h 4
I I s -+ ycr . rypcr 3Py g r P r
4

G
=l

>

Rezy - C
MERITKO: 1:100

Rezy - D
MERITKO: 1:100

Zhotovitel:  Visual Systems s.r.o., Pficna 1892/4, Nové Mésto, 110 00 Praha 1, IC: 08225974

Objednatel:  Mésto Ceska Lipa

Stavba: Zakladni $kola a Matefska skola, Ceska Lipa, Jizni 1903 Misto:  Ceské Lipa
Datum:  02/2024 St pasport
Obsah: Rezy -A,B,C,D Cislo vykresu: D.6 SYSTEMS
06, SR
<2




10.07 10.07

v A 4
8.90
8.82
l L
T N
8.79
7.60 7.60 750 7.65
v — L - v
6.39
5.85 —T
5.57 v | 6.22
4
5.19 | | || S
= ———— = — 4.40
4.12 [ v
L || W | ‘— —
— —
|
il
[ 0.80
inssdiinnanas sl _w_
0.00

PRUCEL/ - SEVERNI POHLED
MERITKO: 1:100

10.07
v
8.90
8.79
v _ v
7.65 765 750 7.60
6.25
6.10
v 6.02
v 5.85
565 h 4
h 4 -
4.50 T - - - | g |
- I 475
i 1
- e — —— 3.00
= -
P —— 3.20 A
2.85 2.15
—r_J|
] A
2.10
0.75 [[0.75 ||
0.00 S 0.00 0.00

PRUCELI - JIZNI POHLED
MERITKO: 1:100

10.07
h 4
8.90
Vv
7.60
- 7.50 7.50
v v
6.25
6.10 6.10 -
6.02
- 5.80l ! _W__ 585 . = = =T —= - e

PRUCELI - VYCHODNI POHLED

v v s

MERITKO: 1:100

10.07

8.90

7.65 755 750 7.60

PRUCELI - ZAPADNI POHLED
MERITKO: 1:100

7.50 7.50

MERITKO: 1:100

10.07

7.50 7.60

Zhotovitel:  Visual Systems s.r.o., Pficna 1892/4, Nové Mésto, 110 00 Praha 1, IC: 08225974

Objednatel:  Mésto Ceska Lipa

Stavba: Zakladni kola a Matefska Skola, Ceska Lipa, Jizni 1903 Misto:  Ceské Lipa
Datum:  02/2024 St pasport
MERITKO: 1:100 obsan.  POHLEDY - SEVERNI POHLED, JIZNi POHLED, Cisovikress:  D.7

VYCHODNI POHLED, ZAPADNi POHLED A STRED
POHLED




	Sheets
	0.0 - TITULNÍ LIST
	D.1 - 3D POHLED
	D.2 - PODZEMNÍ PODLAŽÍ
	D.3 - 1. NADZEMNÍ PODLAŽÍ
	D.4 - 2. NADZEMNÍ PODLAŽÍ
	D.5 - 3. NADZEMNÍ PODLAŽÍ
	D.6 - Řezy - A, B, C, D
	D.7 - POHLEDY - SEVERNÍ POHLED, JIŽNÍ POHLED, VÝCHODNÍ POHLED, ZÁPADNÍ POHLED A STŘED POHLED


